
 
 

Proces verbal 

încheiat astăzi 29.10.2025 

 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Arbore 

 

În conformitate cu prevederile art. 134 din Codul administrativ, OUG nr. 97/2019, prin dispoziția 

primarului nr. 252/23.10.2025, Consiliul local a fost convocat, astăzi data de mai sus, orele 14.00, în 

ședință ordinară la sediul Primăriei comunei Arbore. 

Potrivit dispoziţiilor art. 134 alin. (5), domnilor consilieri le-au fost transmise invitaţiile și 

materialele de şedinţă, în prealabil. 

În conformitate cu prevederile art. 118 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, Consiliul Local este legal constituit, la apelul nominal constatându-se prezenţa a 14 

consilieri în funcție, domnul consilier Iliesi Marius, a absentat, nemotivat. La sedință mai participă 

secretarul general al comunei Arbore, si dl. Tiperciuc Vasile Dan, primarul comunei Arbore. 

După verificarea prezenței, se constată necesitatea alegerii unui președinte de ședință, având în 

vedere prezenta d-lui Gurescu Ionuț Mihai, președintele ales regulamentar fiind ales în, sintem on-line și 

nu putea conduce sedinta. Se supune la vot propunerea ca dl Manoilă Ionel Dănuț, să fie ales președinte 

de ședință. Toți consilierii prezenți votează ,,pentru”. 

Dl. Manoilă Ionel Dănuț, presedintele sedintei declară deschise lucrările ședinței Consiliului local 

și dă cuvântul d-lui Tiperciuc Vasile Dan, primarul comunei Arbore, să prezinte dispoziția de convocare 

și proiectul ordinii de zi. Acesta propune suplimentarea ordinii de zi cu doua proiecte de hotărâre, 

respectiv, „ privind atestarea apartenenței unor imobile la domeniul privat al comunei Arbore, județul 

Suceava, si aprobarea inființării Serviciului social de zi Centrul de zi pentru copiii expuși riscului de a fi 

separați de familie , motivând urgența acestor proiecte, respectiv necesitatea adoptării lor fara dezbatere 

publică. 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi asa cum a fost suplimentat, toți consilierii prezenți 

votează ,,pentru”. 

1. La primul punct al ordinii de zi, secretarul general prezintă procesul-verbal al ședinței din data 

de 24.10.2025 și îl supune spre aprobare. 

Procesul – verbal se supune la vot, toți consilierii prezenți votează ,,pentru”. 

2.Se ia în dezbatere proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei Pribeagu 

Maria Ionela, initiatorul prezintă aspecte din referatul de aprobare. 

Presedintele de sedință solicită inscrieri la cuvânt. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii prezenți 

votează ,,pentru”.                                                                                           

3.   La proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat aferent proiectului 

„Creșterea eficienței energetice pentru Comuna Arbore prin achiziția de echipamente care produc energie 

din surse regenerabile„  initiatorul prezintă aspecte din referatul de aprobare. 

Presedintele de sedinta solicită inscrieri la cuvânt. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot toți consilierii 

prezenți votează ,,pentru”.                                                                     

4. La proiectul de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului nr. 239/03.10.2025 privind 



rectificarea  bugetului local pe anul 2025, initiatorul prezintă aspecte din referatul de aprobare.  

Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii prezenți 

votează ,,pentru”. 

5. La proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Arbore pe anul 2025, 

initiatorul prezintă aspecte din referatul de aprobare.  

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii prezenți 

votează ,,pentru”. 

6. La proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General 

și a Regulamentului local de urbanism ale comunei Arbore, județul Suceava, initiatorul, prezintă aspecte 

din referatul de aprobare. 

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii prezenți 

votează ,,pentru”. 

7. La proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal – în vederea includerii 

terenului în intravilan, pentru construire Casa de rugăciune, fosă septică, fântână, împrejmuire teren, 

branșament la rețelele utilitare existente în zonă , initiatorul, prezintă aspecte din referatul de aprobare. 

8. La proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile la domeniul privat al 

comunei Arbore, județul Suceava initiatorul, prezintă aspecte din referatul de aprobare. 

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii prezenți 

votează ,,pentru”. 

9. La proiectul de hotărâre privind si aprobarea inființării Serviciului social de zi Centrul de zi 

pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie initiatorul, prezintă aspecte din referatul de 

aprobare. 

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toți consilierii prezenți 

votează ,,pentru”. 

Președintele de ședință întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt pentru punctul „Diverse„. 

 Au fost aduse la cunoștința consilierilor locali următoarele adrese: nr. 14741/10/2 din 23.10.2025, 

14742/10/2 din 23.10.2025, nr. 15515/10/2 din 23.10.2025, 16190/10/2 din 23.10.2025, 15722/10/2 din 

23.10.2025, a Institutiei Prefectului judetului Suceava privind verificarea legalitătii hotărârilor de la nr. 

68 la nr. 85.  

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului 

local. 

Procedura de vot a fost – „vot prin ridicarea mâinii individual„.                                                                                                                                                

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 Preşedinte de şedinţă                                

         Consilier,                                                 Secretar general,            

                                                                                                     Buliga Roxana Viorela 


